## 迈入4G+时代 畅享精彩未来

安徽移动举办4G+暨和教育商用新闻发布会



安徽移动党组书记、董事长、总经理杨剑宇与省经信委副主任王灯明、华为公司中国区移 动系统部副部长曹北京、中兴公司国内销售市场部副总经理胡大刚,共同按下象征安徽 移动"4G+"暨"和教育"开始商用的按钮

8月20日上午,中国移动安徽公司 "4G+"暨"和教育"商用发布仪式在合肥举 行。省经信委、省教育厅、中央驻皖企事业 单位、省直各厅局、省级企事业单位等集团 企业的相关领导;各地市教育主管部门的 领导;部分学校老师及学生代表;华为、中 兴、爱立信等网络设备、终端厂商、销售平

台等合作伙伴的代表等近300人出席了发 布仪式。安徽移动党组书记、董事长、总经 理杨剑宇与省经信委副主任王灯明、华为 公司中国区移动系统部副部长曹北京、中 兴公司国内销售市场部副总经理胡大刚, 共同按下象征安徽移动"4G+"暨"和教育" 开始商用的按钮,这标志着安徽正式进入 4G+时代,也为移动网络向5G演进做好了

杨剑宇总经理在发布会现场作了《迈 入4G+时代,畅享精彩未来》的演讲,详细 介绍了安徽移动一年来4G建设发展的成 果,以及近期安徽移动推出的4G+和4G+ 在信息化方面的应用。他表示,从2013年 底国家发放4G运营牌照以来,安徽移动全 力以赴加快 4G 网络建设,着力打造 4G 精 品网络,率先提供4G商用服务,以领先的 网络、良好的服务,赢得了广大客户的真诚

为了适应移动互联网迅猛发展的需 要,安徽移动与产业链合作伙伴一起,积极 探索和采用业界最新的技术,打造功能更 加强大的通信网络,为客户提供更加优质 高效的服务。4G+网络主要引进载波聚合 (CA)和 VoLTE 这两项关键技术, 商用之 后能够为用户提供网络加速、高清语音等 更优质的服务。目前,移动载波聚合技术 已完成所有地市热点区域的建设与部署, 具备向移动 4G 用户提供 300M 以上速率 的上网服务。在高清语音技术方面,目前, 合肥等11个地市已完成网络升级并正式 投入商用,还有5个地市也将于11月份投 入商用。

随着4G网络的不断发展,基于4G的各 类信息化应用也应运而生,悄然改变着人们 的生活。在教育领域,安徽移动利用自身优 势,整合第四代无线通讯技术(4G)、移动互 联网技术及省内外优质教育资源,成功打造 了"和教育"平台,该平台的正式启用,对干缩 小城乡教育鸿沟、共同帮助学生成长等方面

发布仪式结束后,参会嘉宾前往安徽 移动信息化体验馆参观体验,一起体验 4G+、和教育等各类通信与信息化服务。 杨剑宇表示,面向4G+时代,安徽移动将在 省委省政府以及各级地方党委、政府的大 力支持下,继续秉持"移动改变生活"的企 业愿景,全力以赴推动基础网络建设,提供 更加优质高效的网络服务和信息化应用, 用实际行动落实"宽带安徽"和"信息惠民" 工程,更好地服务安徽省经济社会发展,为 打造"三个强省"、建设美好安徽作出新的 更大的贡献。



图为安徽移动杨剑宇总经理作专题演讲







4G+基于中国移动4G网络的载波聚合技术,下行速率理论峰值高达330Mbps,为您带来 更加高速、流畅的上网体验。











